



ЧИТАЙ И СМОТРИ

Доступ к Wi-Fi будет на всех ключевых объектах Евроигр-2019

РАСКИНУЛИ БЕСПЛАТНЫЕ СЕТИ

ИНФОГРАФИКА

Минчане уже не хотят ограничиваться домашним вариантом интернета. Им по душе играть в любимые игрушки и переписываться в социальных сетях на улице по дороге на работу или занятия. Для них в городе постепенно организовывают все новые и новые точки доступа бесплатного Wi-Fi. Корреспондент «Р» узнала, где уже сейчас можно бесплатно выйти в сеть, находясь в общественном месте.



ИГРАЙ КРАСИВО



Бесплатный Wi-Fi будет на объектах II Европейских игр в Минске. В том числе на спортивных объектах, где будут проходить соревнования и тренировки, в фан-зонах, Студенческой деревне и проспекте Дзержинского, гостинице и пресс-центре. Также беспроводная связь должна быть обеспечена на транспортных коридорах — планируется улучшить покрытие 3G и 4G. Возможность воспользоваться Wi-Fi будет и у посетителей главной арены состязаний — на стадионе «Динамо» предусмотрено размещение 292 точек доступа Wi-Fi.

ШОПИНГ С БЕСПЛАТНЫМ WI-FI



Бесплатный Wi-Fi есть почти во всех популярных у любителей шопинга местах. Например, в торговом центре «Столица», кроме беспроводного интернета от «Белтелекома» можно свободно подключиться к собственной сети торгового центра STOLICA FREE Wi-Fi. В ГУМе для покупателей работает сеть под названием Gum Free Wifi. Бесплатный Wi-Fi также доступен посетителям практически во всех кафе, барах и ресторанах города.

ВОЗАЛ НЕ ДЛЯ ДВОИХ



Бесплатный Wi-Fi доступен посетителям железнодорожных вокзалов в Минске, Бресте, Барановичах, Витебске, Гомеле, Гродно, Могилеве, Бобруйске, Борисове, Жлобине, Калинковичах, Кричеве, Лида, Лунинце, Молодечно, Орши, Осиповичах, Полоцке и Пинске. Более 300 тысяч человек уже воспользовались общественным Wi-Fi на железнодорожных вокзалах страны. Активнее всего технологию используют в Минске, Бресте и Гомеле. Лидером по количеству подключений к Wi-Fi-сети стал вокзал станции Минск-Пассажирский. Здесь зарегистрировано почти 14 тысяч уникальных пользователей. Это примерно по 500 человек в день.

ТОРГ ЗДЕСЬ УМЕСТЕН



На Комаровском рынке в крытом павильоне действует собственная бесплатная Wi-Fi-сеть KOMAROVKA FREE. Подключиться к ней могут абоненты любых операторов, в том числе зарубежных. Кстати, для удобства иностранных туристов веб-страница с авторизацией полностью переведена на английский язык.

НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА



В здании Национальной библиотеки на выбор предлагается две общедоступные Wi-Fi-сети. NLB_ Readers предназначена лишь для зарегистрированных читателей. Byfly Wi-Fi от оператора «Белтелефон» — для всех остальных.

СКОРОСТЬ УЛЕТНАЯ



В Национальном аэропорту «Минск» функционирует сеть Wi-Fi под названием AirportMinsk. Бесплатный доступ в интернет предоставляется с одного устройства на 3 часа в течение суток. Зона покрытия этой сети охватывает практически всю территорию аэровокзального комплекса. Параллельно продолжает функционировать бесплатная беспроводная сеть под названием MSQcatering, которая действует на территории бизнес-залов и VIP-зала. Для доступа в интернет на территории аэропорта внедрена система обязательной идентификации пользователей, пройти которую можно с помощью СМС-запроса через сеть любого мобильного оператора, в том числе и зарубежного при наличии роуминга.

ПОДЗЕМНЫЕ СЕТИ



Запустить Wi-Fi на «Купаловской» и «Октябрьской» станциях в Минском метрополитене планируется к сентябрю. Одновременно сеть смогут пользоваться около 100 человек. Wi-Fi планируется сделать «беспроводным». То есть при переходе со станции на станцию переключение с роутера на роутер будет происходить автоматически и незаметно для пользователя.

ПОЕЗДА



Впервые услуга бесплатного доступа к сети интернет по технологии Wi-Fi появилась в поездах в августе 2016 года. Она стала доступна в составах межрегиональных линий бизнес-класса сообщением Минск — Гомель. Услуга оказалась востребованной. Поэтому с апреля доступ к сети интернет по технологии Wi-Fi появился в дизель-поездах региональных линий бизнес-класса сообщением Минск-Пассажирский — Полоцк, Минск-Пассажирский — Лида и международных линий сообщением Минск-Пассажирский — Вильнюс (на участке Минск-Пассажирский — Полоцк, Минск-Пассажирский — Лида и международных линий сообщением граница Республики Беларусь). Для подключения необходимо пройти регистрацию. Код доступа вызывается пассажирами с помощью СМС. Воспользоваться Wi-Fi могут абоненты всех мобильных операторов. В этом году планируется обеспечить бесплатными Wi-Fi пассажирские поезда региональных и межрегиональных линий бизнес-класса, международных линий, курсирующие на участках Минск — Орша, Минск — Барановичи — Брест, Минск — Бобруйск, Минск — Гомель, Минск — Вильнюс.

Пять человек доставлены в больницу в результате ДТП в Гомеле

Инна ГОРБАЕНКО gorbatenko@sb.by, инфографика Владимира ПОЛОНСКОГО

В Гродно задержали гастролеров-домушников из Бреста

